

## Федерация бобслея восстановит Зубкову разбитый автомобиль

Федерация бобслея России поможет отремонтировать машину двукратному олимпийскому чемпиону Александру Зубкову.

– Мне позвонил президент нашей федерации Георгий Иванович Беджамов и сказал, что принято такое решение, – рассказал «Советскому спорту» Зубков.

– Наша федерация понесет все расходы по восстановлению автомобиля. Сейчас предстоит оценить нанесенный ущерб, а уже позже заказать детали. Пока неизвестно, когда машина будет отремонтирована (цитата по РИА IrkutskMedia), – дополнила слова спортсмена PR-директор федерации бобслея России Екатерина Анохина.

Ремонт автомобилю, подаренному за выступления Зубкова на Олимпиаде в Сочи, понадобился после посещения загородного дома спортсмена неизвестными, вооруженными битами.

Злоумышленники, по данным «Советского Спорта» – это лица кавказкой национальности, успели разбить боковое и лобовое стекла, затем из дома на крики сына вышел Александр Зубков. Завязалась короткая потасовка, в ходе которой бобслеист получил незначительные повреждения кисти, а кавказцы беспрепятственно ретировались – охранник на въезде в поселок благоразумно спрятался и не пытался задержать нападавших.



Из интервью Александра Зубкова спортивному изданию «Советский Спорт»:

– У вас есть предположения о том, кто это мог быть?

– Нет, если бы были подозрения, то мы уже принимали бы какие-то меры. Я даже не могу сказать, из-за чего это и почему. Вроде никаких конфликтов ни с кем у меня не было.

– Была ли попытка угнать вашу машину?

– Нет, попытки угнать машину не было.

– Покроет ли страховка ремонт автомобиля?

– Здесь дело не в страховке, а в отношении. Так нагло вести себя среди бела дня... Там ребенок с дедом гулял рядом. И на виду у всех такое сделать – это просто наглость с их стороны.

## – Нападавшие были в масках?

– Нет, я видел их лица. Одного из них зафиксировал видеорегиcтpатор машины соседей, которые в этот момент проезжали рядом. У них он включен был и запечатлел лицо одного из нападавших, он боком повернулся. А другой был в капюшоне, его на записи не видно.

## – На какой стадии идет розыскная работа?

– Она ведется, сейчас все занимаютcя этим вопросом. Мы ждем информации. Всех, кого могли, подняли, всем сообщили. Все органы правопорядка заняты поисками нападавших.



Фото: [twitter.com/egorov\\_dm](https://twitter.com/egorov_dm)

Автор: Сергей Александров © Babr24.com СПОРТ, МИР 👁 6377 03.06.2014, 21:17 🔄 977  
URL: <https://babr24.com/?ADE=126345> Bytes: 2630 / 706 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекорендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

### **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)